

○ Спорт



Знову перші

8-9 листопада 2014 року в спортивному комплексі національного університету «Львівська політехніка» відбулася XI обласна міжгалузева Спартакіада Львівської обласної організації.

До програми спартакіади входили: настільний теніс, бадмінтон, шахи та футбол, де визначалася особиста та командна першості за сумою набраних балів у всіх видах програми спартакіади.

Результати нашої команди, яка зайняла 1 загальнокомандне місце такі:

настільний теніс – Анна Присяжнюк (заступник президента СК ЛНМУ) та Іван Рибчич (лікар ЛОЛФД) командний результат – 1 місце;

бадмінтон – Руслан Борис (доцент кафедри нормальної анатомії) – 1 місце;

шахи – Василь Головчак (лікар стоматолог Самбірської ЦРЛ та Ольга Пластунова (лікар КМДКЛ) – 1 місце.



Змагання ветеранів

Відбувся традиційний турнір серед ветеранів лікувально-профліктних закладів.



Наприкінці листопада 2014 р. команди ветеранів-медиків Львівщини за коловою системою виборювали звання найкращої команди турніру.

Переможцем турніру стала амбітна команда обласного бюро судово-медичної експертизи, випередивши в запеклій боротьбі команду правників охорони здоров'я м. Дрогобича.

Команда співробітників Львівського національного медичного університету завоювала 3 місце, залишивши позаду досить сильні команди медиків-ветеранів Радехівської та Сокальської ЦРЛ.

Хочеться відмітити, що турнір зібрав багато високофахових медиків. Досвідченими гравцями турніру були професор Горицький В.М. (ЛНМУ ім. Данила Галицького), начальник обласного бюро судово-медичної експертизи Шевчук М.М., кращим бомбардиром – лікар Іван Біжко з команди м. Дрогобича, а найнадійнішим голкіпером вдруге став Орест Барабаш

Інформація підготовлена СК ЛНМУ ім. Данила Галицького.

Яким буде 2015-й?



Людей завжди цікавило, що станеться в майбутньому, які події чекають їх і до чого готуватися. Якими ж є передбачення і пророцтва на 2015-й – рік Кози? Відразу зазначимо, віщуни помилялися не раз, тому особливо вірити не варто, а варто вірити, що новий 2015 рік буде для нас з Вами вдалим.

ЗА ПРОРОЦТВОМ НОСТРАДАМУСА

Пророцтва Нострадамуса на 2015 рік розшифровуються зовсім непросто. Однак можна зрозуміти, що в першій половині 2015 року виникне серйозний конфлікт на Близькому Сході, а саме Іран оголосить ультиматум Туреччині і світ ризикує опинитися на порозі Третьої Світової Війни.

Висловлювався знаменитий провісник і про глобальні катаклізми, які відбудуться у другому півріччі 2015 р. Так пророцтва від Нострадамуса говорять про глобальний потоп: проливні дощі будуть загрожувати затопленням Європи, прорікає він і численні жертви. А ось Південне узбережжя Індійського океану буде страждати від сильних цунамі, які принесуть небачені досі руйнування. Також є пророцтва на 2015 рік і про голод, який виникне в Африці – він призведе до масової втечі і переселення людей з африканського континенту.

Однак найголовніше передбачення на 2015 рік від знаменитого Нострадамуса говорить про те, що на початку цього року на Землі народиться новий месія, який в майбутньому стане об'єднувачем земель і врятує цивілізацію від зла і розпусти, в яку люди будуть повільно занурюватися. Більше того, саме на початок цього періоду Нострадамус відносить зародження нової релігії, яка дуже швидко пошириться по всьому світу і навколо якої об'єднається все суспільство.

ЗА ПРОРОЦТВОМ ГЛОБИ

На превеликий жаль астролог зробив невтішні прогнози щодо нашої країни: він передбачив її розпад на три частини, і при цьому дві з них можуть увійти до складу Росії. Ці пророцтва Павло Глоба озвучив ще в 2010 р. на своїй прес-конференції, там же він і заявив, що в Україні буде існувати паралельно дві адміністрації, не залежні одна від одної. Територія формально буде цілісною, але Східно-українська федерація відмовиться підкорятися Києву, фактично ставши частиною РФ.

Передбачення на 2015 рік від Павла Глоби говорять про те, що в 2015 році почнуться зміни в Росії, закінчиться епоха олігархії, що призведе в майбутньому до розквіту РФ. А для США почнуться важкі часи, економіка цієї країни почне валитися, що призведе до знецінення долара і його повного обвалу.

Для Криму пророцтва Павла Глоби на 2015 рік також нерайдужні, так як астролог проводить паралель, порівнюючи Крим в 2015 р. з однією з відомих гарячих точок Росії. Крім цього він побоюється, що поєднання зірок в 2014-2015 році дуже войовниче (Уран в Овні), що може загрожувати війною і різними конфліктами як в Україні так і у світі в цілому, також можливий абсолютно неконтрольований вибух тероризму. З точки зору астрології та історичних паралелей, як зазначив Глоба, 2015 рік є дуже войовничим.

ЗА ПРОРОЦТВОМ ВАНГИ

Світове співтовариство стурбоване прогнозами Ванги про кінець світу, який за припущеннями має настати в кінці 2015 року – на початку 2016 р. Пророцтва від Ванги сповіщають про якісь яскраві спалахи, які можна тлумачити по-різному, і як вибухи атомної зброї чи, можливо, спалахи на Сонці, після чого частина земної кулі просто піде під воду і на Землі почнеться велике переселення з південної частини на північ.

Однак катаклізми почнуться тільки в кінці року, а напередодні глобальних змін на Землі пророцтва і передбачення Ванги на 2015 рік прогнозують великі досягнення в науці і техніці, а також чимало нових і цікавих космічних відкриттів. Провидиця говорить і про те, що перед кінцем світу в середині року станеться подія, яка потрясе всіх жителів нашої планети і стане найважливішим відкриттям за всю історію існування нашої цивілізації.

Фахівці, які розшифровують пророцтва і передбачення від Ванги на 2015 рік, з великою часткою скепсису відносяться до даних пророцтв насамперед тому, що Ванга ніколи не називала дат, описуючи тільки саму подію, при цьому даючи лише натяки на час, коли ця подія повинна відбутися, та у будь-якому випадку варто сподіватися на краще.

Вітаємо!

Вітаємо з днем народження!

Генчеву Галину Костянтинівну – голову Чернівецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Козлову Ларису Григорівну – голову Кіровоградської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Поляковську Ольгу Володимирівну – голову Донецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Садому Валентину Станіславівну – голову Хмельницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Тонковід Аллу Миколаївну – голову Запорізької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

Дзюбенко Наталію Костянтинівну – лікаря акушер-гінеколога Львівського обласного центру репродуктивного здоров'я населення

Збіднякову Вікторію Сергіївну – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного центру здоров'я

Комарницького Андрія Олексійовича – головного лікаря Радехівської центральної районної лікарні

Оленюк Оксану Аркадіївну – голову первинної профспілкової організації комунальної 4-ої стоматологічної поліклініки м. Львова

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.